2022年3月29日

Press Release

Art Collaboration Kyoto 2022 年の開催日程のお知らせ

現代アートに特化した日本最大級の国際的なアートフェア Art Collaboration Kyoto 2022 年 11 月に第二回目を開催

Art Collaboration Kyoto(ACK)は、現代アートとコラボレーションをテーマにした日本最大級の国際的アートフェアとして、2021 年に第一回目を開催し高い評価をいただきました。

第二回目を 2022 年 11 月 18 日(金)から 20 日(日)の日程にて組織を新たに開催いたします。

新体制の詳細については 5 月以降発表いたしますが、これまで ACK の立ち上げから共同ディレクターの一人として携わってきた金島隆弘からバトンを繋ぎ、新しいディレクターを迎える予定です。 次回の ACK にもどうぞご期待ください。

Art Collaboration Kyoto 開催概要

開催期間:2022年11月18日(金)~11月20日(日) 内覧会:2022年11月17日(木) *報道関係者と招待客のみ

会場:国立京都国際会館イベントホール (京都市左京区宝ヶ池) ほか

*京都市営地下鉄 烏丸線 国際会館駅から徒歩 5 分主催:Art Collaboration Kyoto 実行委員会

URL: https://a-c-k.jp

お問い合わせ先:

ACK 実行委員会事務局 press@a-c-k.jp